
                                              BEVERAGE MENU

                               WHISKY AND WHISKEY LIBRARY

Single Malt Scotch Whisky 
Islay 30ml Bottle 

Ardbeg 10yo 60 950
A burst of intense smoky fruit escapes into the atmosphere peat 
infused with zesty lemon and lime, wrapped in waxy dark chocolate.

Lagavulin 12yo 115 2500
Full-bodied and thick with smoke, waves of roasted cinnamon, 
and sea-salt caramels.

Laphroaig 10yo 55 950
Full-bodied, smoky gem, with a residual sweetness and a hint of salt 
amid the seaweed, peaty characters before a long warming finish.

Octomore 190 3900
Earthy peat smoke, dry and a little medicinal, lemon drops, and thyme 
come through and then marine, sea shell notes along with some vanilla 
and fudge from the oak.

Campbeltown
   
Hazelburn 10yo 95 1750
Strong, voluminous, sweet and fresh start thanks to the 46 volume percent.
Very oily, creamy mouthfeel. 

Springbank 10yo 80 1450
Very oily and extremely coating. Very peaty as well with a long finish.

Lowlands

Auchentoshan 12yo 65 1050
A cereal-sweet nose with notes of guava and mango, with a drizzle of honey.

Highlands

Glenmorangie Original 65 1150
Soft, clean and refreshing: lemon sorbet and apricots, with honeyed 
fruit and a touch of toffee and vanilla. Gentle and satisfying.

Dalwhinnie 15yo 90 1600
Aromatic, toffee, fruit salad, lush nectarine, custard. Floral, 
apple blossom, honeysuckle. Apple peels, pear, touch of smoke.

Dalwhinnie 30yo 650 14800
There's a peppery wood spice that comes through, alongside greener, 
herbal notes. The florals become increasingly drier, but the texture is lifted 
by some juicy orchard fruit notes. The library books become more leathery 
when water is added.

Oban 14yo 120 2400
Full Rich sweetness and fruits - oranges, lemons and pears, 
with sea-salt and peaty smokiness.

Dalmore 12yo 95 1850
Citrus, Christmas cake, coffee, cinnamon.  Orange, vanilla, 
plums and cinnamon finish.

All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.



Speyside 30ml Bottle

Glenfiddich 12yo 40  700
Characteristic sweet, fruity notes. Develops into butterscotch, cream,
malt and subtle oak flavors.

Glenfiddich 15yo 75 1150
Oak cask with Sherry, citrus - orange in particular, dry wood.
Slight suggestion of smoke.

Glenfiddich 18yo 85 1700
Candied fruits and freshness balances richer notes of dried apricot,
more cinnamon and toffee, ginger and dry Sherry. 

Glenfiddich Grand Cru 23yo 310 6170
Oily. Sweet, honeyed fruits and a rush of cream, then baked apple tart 
with extra apple skins and flecks of spice. The sweet nuttiness from 
the nose is present too.

Glenfiddich Grand Cru 26yo 620 14800
Deep, velvety smooth and indulgently sweet. Café crème with 
soft brown sugar and a hint of spice.

Balvenie Double Wood 12yo 60 1050
Sweet with good body. The bourbon characters develop gentle spice 
with a little vanilla, a hint of balancing peat lurking quietly in the substrata.
Dried fruit too, combining with nuts.

Singleton 12yo 65 1050
Orange zest spiciness perks up a malty core of nuts, oak and toffee, 
hints of cut grass.

Glenlivet 12yo 40 750
Buttery and vanilla-rich, though still packing all the bright fruit 
notes from the nose.

Macallan 12yo  75 1350
Classic dried fruit territory, if less intense than the Sherry Oak expression.
Aromatic butterscotch too.

Cragganmore 12yo 55 1350
A strong malty taste with hints of sweet wood smoke and sandalwood.

Cardhu 11yo  95 2255
Densely creamy and mouth-filling, with icing sugar adding to 
the fruit-forward palate. There's marmalade on toast, raisins and gentle 
white pepper in there, too.

Mortlach 21yo 660 12500
Touches of pine sap and an attack of ginger and pepper. Just a hint 
of raisins, bitter and charred lemon peel.

Islands

Talisker 10yo 45  800
A bonfire of peat crackling with black pepper, with a touch of brine and 
dry barley. A welcome delivery of orchard fruit provides a delicate 
and beautiful balance.

All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.



Blended Scotch Whisky 30ml Bottle

Johnnie Walker Red Label                                                                      30         500
A surprisingly rich, aromatic nose with heather honey, mixed peels,
soft smoke and rum spice.

Johnnie Walker Black Label                                                                   40         700
Rich and full with notes of wood smoke and dry spice, hints of barley 
and cereal with creamy toffee and a distinct herbal note.

Johnnie Walker Gold Reserve                                                                65       1150
Smooth and succulent with a honeyed sweetness that's typical 
of Johnnie Walker. There's more to this though, the floral elements are quite 
prominent and there's a spiced sweet vanilla note too.

Johnnie Walker 18yo Platinum Label 95 1750
The richness continues onto the palate, which is sweet and warming,
with creamy malt, oats and cereal. A spicy vanilla cinnamon dusting too 
with the gentle smoke again developing.

Johnnie Walker Blue Label 110 1950
Serving a velvety combination of vanilla, honey and rose petals - 
before broadening out to include a zesty orange flavor with notes 
of hazelnut, sherry and dark chocolate.

Chivas 12yo 40 600
More of those banana chips showing through on the palate, this time there's
a creamy hit of barley malt too, pepped up with a little allspice.
Notes of ground walnut and caramel.   

Chivas 25yo 155 2950
Soft and gentle but it builds with an elegant toffee-like character, very butter.
Hints of boiled sweets, aniseed and custard.

Monkey Shoulder 40 600
Very malty, creamy delivery with a suggestion of berry fruit. 
Juicy toasted barley, cloves and butterscotch. Manuka honey, 
hot-buttered-toast and dried apricot develop.

Japanese Whisky

Hibiki Harmony 85 1600
Melted butter and caramelized dates.
A hint of fragrant sandalwood develops into warming, oak-y spice.

Nikka From The Barrel  50 750
Clean and crisp on the nose with hints of candied cherries, sherry sweetness,
vanilla, yet big and bold with some alcohol bite on the palate.

All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.



US & Canadian Whiskey 30ml        Bottle

Jim Beam                                                                                                    30            600
Quite sweet with gentle notes of vanilla and cut hay, a touch of fresh corn 
fields and a little cereal sweetness, like the bluegrass fields of Kentucky.

Buffalo Trace                                                                                               60          1150
Spicy and sweet with caramel, creamy toffee eclairs, hint of cinnamon,
rum spice and cereal sweetness.

Jack Daniel’s                                                                                               40            600
Quite smooth and soft with notes of banana milkshake, a mixed nut note,
a touch of caramel with crème anglaise.

Gentleman Jack                                                                                          45            700
Palate with oak and cinnamon, a touch of banana too.
Spicy nose with caramel, charred oak and a little aniseed.

Jack Daniel’s Single Barrel  50            850
Good body with plenty of toasty oak, there are notes of corn and lovely 
cereal sweetness, there is a good smoke note, a little spice and toffee.

Knob Creek 40            700
Notes of candy floss and nut oil, a touch of spice and dark chocolate,
a little spice and charred oak. The finish is long with a touch of dryness,
there are notes of nut oils and vanilla spice.

Maker’s Mark  45            900
Fruity and rich. There are lovely notes of spiced honey and mixed peels, 
a little malmsey, hazelnut and a touch of cut fruit with toasty oak 
providing a backbone.

Bulleit 40            950
Bright with orange zest, toasted oak and vanilla. Further orange notes,
followed by some warming winter spices and a hint of tobacco leaf.

Woodford Reserve 40            900
Quite thick and creamy. There are notes of honey and spice, leather, 
a touch of cocoa, a little smoke, toasty oak and vanilla cream with 
a hint of butterscotch.

Crown Royal 40            850
Most famous of all the Canadian whiskies, Crown Royal is made with
over 50 different whiskies, and they've been making it for over 70 years.
It was first created in 1939 to celebrate the visit of King George VI to Canada.

Irish Whiskey

Jameson  45            750
Light floral fragrance on the nose, peppered with spicy wood and sweet notes 
before an exceptional balance of spicy, nutty and vanilla tones on the palate 
with hints of sweet sherry that develop into an incredibly smooth and mellow finish.

All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.



                                         GIN & TONIC STORY 

Monkey 47   75
Monkey 47 Dry Gin is distilled in-house in the Schwarzwald (Black Forest) region 
of Germany. The '47' in the name comes from both the 47 botanicals used and 
the 47% ABV.  Served with Fentimans Tonic with lime and lemon peels

Tanqueray 10  45
Affectionately referred to as “Tiny Ten”. This small still was used as an 
experimental/trial run still at the distillery before becoming the key still for 
Tanqueray 10. Served with Fentimans Tonic and grapefruit wedge.

Tobermory Gin                                                                                                          45
It features local botanicals including elderflower, tea and wild heather, and a dash
of Tobermory new-make spirit, which is used more as another botanical rather 
than the full base. Served with Fentimans Tonic and lavender.

Mistral Gin  50
Thanks to the founders of the first Provençal Gin Rosé which was crafted based 
on the knowledge of the terroirs of Provence and their know-how in rosé wines, 
we can now enjoy this recipe with a color so unique.
Served with Fentimans Tonic and cardamom

Gin Mare  45
Gin Mare opens the door to a new variety of gins, with a novel Pan-Mediterranean 
concept that unites the different cultures around this sea representing their 
botanical stars such as: Arbequina olives, thyme, basil and rosemary.
Served with Fentimans Tonic and lemon wedge

Four Pillars Spiced Negroni Gin   50
Four Pillars Spiced Negroni Gin is the original gin created specifically to go in 
a Negroni cocktail. It is a highly aromatic, rich and (yes) spicy gin with great 
power and intensity. Served with Fentimans Tonic and grapefruit

Sip Smith London Dry Gin 60
Sipsmith is one of the few London Dry Gins that are actually made in London.
It has been produced in the Hammersmith district of London since 2009.
Served with Fentimans tonic and orange peel

The Botanist  65
An artisanal Islay gin made by Bruichladdich Distillery. It is one of two gins 
made on Islay, and is distinctive for its 22 hand-foraged Islay botanicals that are 
added to nine core gin aromatics. Served with Fentimans Tonic and lemon peel

Bulldog Gin  60
It is difficult to trace where the name itself came from, there have been claims that
because the year it was released, 2006, was the Chinese Year of the Dog.
The website reads that it was a reference to Winston Churchill. Who knows?
Served with Fentimans Tonic, star anise and lemon wedge

Plymouth Gin  60
For almost 200 years, Her Majesty’s Naval Fleet and Plymouth Navy Strength 
were inseparable, with no ship leaving port without a bottle on board. Plymouth Gin 
is a Protected Geographical Indication that pertains to any gin distilled in Plymouth, 
England. Served with Fentimans Tonic and cardamom

Tanqueray 60
The palate begins with juniper, but finishes with rich hints of baking spice including 
angelica root, cinnamon and coriander seed. Served with Fentimans Tonic and lime wedge

All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.



All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.

                                 HOMEMADE GIN INFUSIONS 
 50ml

The Botanist Islay Dry (46%) 85
Infused with lemon peels, then served in a previously chilled and laphroaig 
washed glass, with fentimans tonic and hickory wood smoke on top.

Tanqueray 10 (47,3%)  70
Infused with chamomile and grapefruit peels, then served in a highball glass 
with fentimans tonic and a slice of fresh grapefruit. 

Gin Mare (42,7%)  70
Infused with rosemary, then served in a previously chilled martini glass
with fentimans tonic and olives. 

Four Pillars Spiced Negroni Gin (43,8%)  70
Infused with coriander seeds, then served in a previously chilled and 
campari/vermouth washed glass garnished with an orange peel. 

Mistral Gin (40%)  70
Infused with thyme, then served in a previously chilled glass with a drop of
fresh lime juice and bitters. 

 

                                         GIN & TONIC STORY 

The Bitter Truth Pink Gin  60
The tradition of blending gin and bitters was first established by members of the
Royal Navy to cure seasickness. The Bitter Truth Pink Gin is a delicious blend of
traditionally crafted gin and a blend of bitters. 
Served with Fentimans Tonic and lemon wedge

Bombay Sapphire  35
Bombay Sapphire’s story begins with Thomas Dakin in 1761.
At the age of 24 Dakin purchased a site with potential for distilling on Bridge Street in
Warrington, and in doing so, made it the ideal location to an empire.
Served with Fentimans Tonic and lemon wedge

Hayman’s Old Tom 35
Hints of playful pine immediately greet you on the nose.  Muscular lemon oil builds 
out most of the aroma, with a dash of licorice root for good measure.
Served with Fentimans Tonic and lime wedge

Hendrick’s  45
Yang and Scottish! Hendricks was launched in 1999 and after 4 years
The Wall Street Journal described Hendricks’s as the "Best Gin in the World" in 2003.
Served with Fentimans Tonic and cucumber



                                                   BOTTLED BEER

Corona, Mexico  40

Heineken, Holland  35

Duvel, Belgium  50

Somersby Apple Cider, Denmark  45

All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.

                                         WORLDLY CLASSICS

Martini 50
A legacy cocktail with an air of refined panache, it should be stirred, never shaken,
to retain its clarity and composure. After all, it is suave and debonair, crisp and dry.

Negroni  50
This iconic appetitive is the very definition of balance and simplicity. It’s sweet 
yet bitter and most certainly timeless, and still served today the way 
Mr. Negroni intended.

Daiquiri  50
A sweet and sour delight steeped in history, it’s been quenching thirsts and serving 
as an inspiration to authors for more than 100 years.

Old Fashioned  50
Emanating from the 19th century, it formed the basis from which all other cocktails 
were born.This classic drink is confident and mastered here the old fashioned way.

Margarita  50
Esquire Magazine first described her to the world as ‘lovely to look at’ in 1953.
The Margarita is the perfect combination of sweet, salty, sour and bitter.

Caipirinha  50
Made from a raw sugarcane spirit that once sparked a revolution.
Traditionally flavored with muddled limes, it’s potent, light and refreshing.



                                                       WINES

Champagne Glass Bottle

NV Laurent-Perrier La Cuvée, Tours-Sur-Marne 110 670

Sparkling Wine
Prosecco Extra Dry DOCG, Fantinel, Italy 50  285

Valdo Rose, Italy  205

White Wine
Chardonnay, The First Lady, Warwick Estate, South Africa 45 215

Sauvignon Blanc, Babydoll, Yealands, New Zealand 50 240

Pinot Grigio Santepietre, Lamberti, Italy 50 240

Petit Chablis ‘Pas Si Petit’, La Chablisienne, France 80 395

Rose Wine
Rosé, Argento, Argentina 40 195

“Cuvée Serpolet”, Côtes de Provence, Henri Fabre, France 55 265

Red Wine
Merlot, Blossom Hill, USA 40 185

Cabernet Sauvignon, Woodbridge, Robert Mondavi, USA 55 255

Malbec, La Linda, Bodega Luigi Bosca, Argentina  50 240

Chianti Vernaiolo DOCG, Rocca delle Macìe, Italy  55 260

Sweet & Fortified Wine
Taylor’s 10yo, Tawny, Portugal 40 

Moscata, Barefoot, California, USA 30

All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.



                                                     SPIRITS

Vodka 30ml Bottle
Tito’s 30 500
Ketel One  35 850
Ciroc 45 1100
Grey Goose 70 1450
Belvedere 70 1450
Beluga Gold  135 3250

Rum   30ml Bottle
Bacardi 30 500
Myer’s 30  600
Captain Morgan Spiced 35 600
Ron Zacapa 23yo 95 1550
Malibu Rum 40 650
Mountgay Eclipse 35 600
Cachaça Germana Traditional  40 650
Havana Club Añejo 7 60  950
Pyrat XO 70 1150  

Tequila                                                                                                       30ml       Bottle
El Jimador Blanco  30 500
Reserva de la Familia 110  1950
Patron Silver  45 700
Patron Reposado  70 1450
Patron Añejo 75 1650

Cognac & Brandy 30ml Bottle
Remy Martin VSOP  85  1450
Hennessy VS  50  850
Pisco 1615 Puro Quebranta 40  800
Calvados Boulard Grand Solage 50 850
Armagnac Castarède VSOP 10yo  75 1450

All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.

Liqueurs
Jägermeister 30
Baileys 40
Kahlua 40
Disaronno 40
Frangelico 50
Grand Marnier 50
St. Germain 60
Pimm’s #1 40
Fernet Branca 40
Campari 40
Aperol 40
Sambuca White 30
Limoncello 40



                                                           MOCKTAILS

Innocent Mojito 35

Innocent Colada  35

Innocent Daiquiri  35

Lemon-Mint Lemonade  35

Pink Lemonade  35

                                    NON-ALCOHOLIC BEVERAGE

Water

Eira Still Large 31

Eira Still Small 21

Eira Sparkling Large  31

Eira Sparkling Small  21

Soft Drink

Coke  25

Coke Zero  25

Sprite 25

Fanta  25

Tonic  25

Fentimans Tonic 35

Ginger Ale  25

Club Soda  25

Energy Drink 

Red Bull 40

Juices

Orange 35

Grapefruit 35

Lemon-Mint 35

Carrot 35

Watermelon 35

All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.



                                             COFFEE AND TEA

Coffee

Espresso   22

Espresso Decaffeinated  22

Double Espresso  25

Double Espresso Decaffeinated 25

Espresso Macchiato  25

Americano 22

Cappuccino  27

Café Latte  27

Mocha Latte  35

Flat White 27

Cortado 27

Piccolo 27

Turkish Coffee  29

Hot Chocolate 25

Chocolate Milk  25

Signature Alcoholic Coffee  

Espresso Martini 55

Amaretto Coffee 50

Irish Coffee  55

Jamaican Coffee 50

Tea

Gunpowder Supreme   29

English Breakfast Tea 29

French Earl Grey 29

1837 Black Tea  29

1837 White Tea  30

Chamomile  29

Moroccan Mint  29

Vanilla Bourbon  29

Crème Brûlée 29

Sakura! Sakura!  29

All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.



Dishes indicated with (V) Suitable for Vegetarians, (G) Gluten, (D) Dairy, (N) Nuts, (A) Alcohol, (S) Seafood. 

Please let us know of any allergies or special dietary requirements that we should be aware of to prepare your food.

All prices are in AED and are inclusive of %10 service charge, %7 destination fee and %5 VAT.

                                                

                                                 BAR SNACKS

Spanish Garlic Shrimp (S) 60
Sautéed Shrimps in Garlic Infused Olive Oil with Chili and Parsley

Calamari Fritter (G, D, S) 55
Semolina Coated Fried Calamari, Lemon Aioli
 
Truffle Mushroom Arancini (V, G, D) 55
Truffled Fonduta, Spicy Tomato Sauce 

Jawaneh Dajaj (G, D) 55
Chicken Wings, Garlic, Coriander, Molasses

Beef Sliders (G, D) 85
Onion Ring, Cheddar Cheese, Tomato Chutney, Chipotle Mayo, 
Mini Charcoal Bun, Served with French Fries

Crispy Tortilla (V, D) 45
Nachos Chips, Melted Cheddar, Guacamole, Tomato Salsa

Cheese Platter (G, D, N) 75
Selection of Fine International Cheeses. Served with jam and crackers

Shish Kebab (G, D) 85
Beef Tenderloin Skewer, Onion, Bell Peppers, French Fries

Cheesy Potato (V, G, D) 40
Your Choice of Potato Wedges, French Fries or Sweet Potato 
Served with Melted Cheddar Cheese, Fried Onion, Jalapeno

                                                    DESSERTS

Chocolate Pull Me Up (V, G, D, N)                                                                    55
Chocolate Ganache, Dark Chocolate Sauce, Crunchy Pearls

Berries Cheesecake (G, D, N)                                                                               55
Baked Cheesecake with Spiced Berry Compote

Tropical Fruits (V, D)                                                                                       50
Served with Warm Chocolate
  



لحم الخنزير (P) ، ا�أكو�ت البحرية (S) ، ا�ك�ات (N) ، منتجات ا�لبان (D) ، مناسبة للنباتي� (V) ا�طباق ا�شار إليها بـ
يرجى إع¢منا بأي حساسية أو متطلبات غذائية خاصة يجب أن نكون ع� دراية بإعداد الطعام وفقًا لذلك. العنا� الخالية من الغلوت� متوفرة عند الطلب

جميع ا�سعار بالدرهم ا»ماراª شاملة 10٪ رسوم خدمة و 7٪ رسوم وجهة و 5٪ §يبة القيمة ا�ضافة

٦٠                            (S) جمبري اسباني بالثوم
روبيان سوتيه في زيت زيتون بالثوم مع الفلفل الحار والبقدونس

٥٥                            (S, D, G) کاليماري مقلي
کاليماري مقلي بالسميد، ليمون أيولي

٥٥                            (D, G, V) فطر الکمأة أرانشيني
فوندوتا الکمأة، صلصة الطماطم الحارة

٥٥                            (D, G) جوانه دجاج
أجنحة دجاج، ثوم، کزبرة، دبس السکر

٨٥                            (D, G) سلايدر لحم البقر
حلقات البصل، جبنة الشيدر، صلصة الطماطم، شيبوتلي مايو

ميني خبز على الفحم، يقدم مع البطاطا المقلية 

٤٥                            (D, V)  تورتيلا مقرمشة
رقائق ناتشوز، شيدر ذائب، جواکامولي، صلصة طماطم

٧٥                            (N, D, G) طبق الجبن
مجموعة مختارة من الأجبان العالمية الفاخرة.  تقدم مع مربى و مقرمشات

٨٥                            (G, D)  شيش کباب
سيخ لحم بقري تندرلوين، بصل، فلفل حلو، بطاطا مقلية

٤٠                            (V, G, D) بطاطس بالجبن
اختيارك من بطاطا ودجز، بطاطا مقلية أو بطاطا حلوة تقدم مع جبنة شيدر ذائبة ، بصل مقلي، هلابينو

٥٥                              (N, D, G, V) شوکولا بول مي أب
غاناش شوکولاتة، صلصة شوکولاتة داکنة، لؤلؤ مقرمش

٥٥                            (N, D, G) تشيز کيك التوت
تشيز کيك مخبوز مع کومبوت بيري متبل

٥٠                              (V, D) فواکه استوائية
تقدم مع شوکولاتة دافئة

 وجبات البار الخفيفة

حلويات



All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.

                                               WINE MENU

                                                CHAMPAGNE
 Bottle

Moët & Chandon Impérial, Brut 750

Taittinger Réserve NV, Brut 990

Veuve Clicquot Yellow Label, Brut 950

Dom Pérignon, Brut 2500

Laurent-Perrier La Cuvee NV, Brut 670

Veuve Clicquot, Rosé  1250

Taittinger Prestige, Rosé Brut NV 1050

                                                SPARKLING

Prosecco, Fantinel Extra Dry DOCG, Brut 285
Veneto, Italy

Prosecco, Valdo, Brut Rosé 205
Trevino, Italy

Prosecco, Domaine Ste. Michelle, Brut Rosé 315
Columbia Valley, Washington, USA

                                               WHITE WINE

ARGENTINA

Santa Julia, Mendoza 195
Torrontes

AUSTRALIA

Jacob's Creek Reserve, South Eastern Australia  315
Chardonnay

AUSTRIA

Laurenz V Charming, Kamptal  450
Grüner Veltliner

CHILE

Expresión Reserve, Villard 345
Sauvignon Blanc



All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.

                                             WHITE WINE
 
FRANCE
Hugel et Fils, Alsace 495
Gewurztraminer

La Chablisienne Bourgogne, Burgundy    295
Chardonnay

Louis Latour, Pouilly-Fuissé, Mâconnais  650
Chardonnay

Petit Chablis ‘Pas Si Petit’, La Chablisienne, Burgundy 395
Chardonnay

Laroche, Petit Chablis, Bourgogne, Chablis 440
Chardonnay

Domaine Drouhin-Vaudon, Chablis 395
Petit Chablis

Jean-Marc Brocard, Bourgogne 495
Chablis

Chanson, Grand Cru 'Les Clos' 1650
Chablis

Domaine Triennes, Provence 410
Viognier

‘Les Fondettes’, Sauvion et Fils, Sancerre, Loire 595
Sauvignon Blanc

Louis Jadot, Macon-Villages Grange Magnien, Bourgogne 415
Chardonnay

Bouchard Père et Fils Meursault, Beaune, Bourgogne 1050
Chardonnay

Baron de L, Ladoucette, Pouilly Fumé, Loire 1950
Sauvignon Blanc

GERMANY
Dr. Loosen, Mosel 290
Riesling
 
ITALY
Pio Cesare L'Altro, Langhe, Piedmont 410
Chardonnay

St Michael-Eppan, Trento 385
Pinot Grigio



All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.

                                            WHITE WINE

NEW ZEALAND
Kim Crawford, Marlborough 495
Pinot Gris

Monkey Bay, Marlborough 375
Sauvignon Blanc

Private Bin, Villa Maria, Marlborough 385
Riesling

Cloudy Bay, Marlborough 635
Sauvignon Blanc

USA
Cakebread, Napa Valley 1050
Sauvignon Blanc

Robert Mondavi, Fumé Blanc Reserve 1050
Sauvignon Blanc

Robert Mondavi, Woodbridge, California 290
Chardonnay

La Crema, Monterey 645
Chardonnay

Barefoot White, California 195
Zinfandel

Chateau Ste Michelle, Columbia Valley, Washington 345
Pinot Gris

Stags Leap Wine Cellars, Napa Valley 685
Sauvignon Blanc

SOUTH AFRICA
Warwick Estate, The First Lady, Stellenbosch 215
Chardonnay

The Tea Leaf, Boutinot, Western Cape 325
Chenin Blanc

SPAIN
Rioja Vega, Rioja  205
Viura, Verdejo, Tempranillo Blanco

Paco & Lola, Galicia 455
Albariño



All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.

                                                   RED WINE

ARGENTINA
La Linda, Bodega Luigi Bosca, Mendoza 240
Malbec 

Clos de Los Siete, Mendoza  595
Malbec, Merlot, Cabernet-Sauvignon, Syrah, Petit Verdot and Cabernet Franc

AUSTRALIA
Barossa Valley Estates, Barossa Valley 385
Cabernet Sauvignon

Wyndham Estate Bin 555, South Eastern Australia 275
Shiraz

CHILE
Montes, Colchagua Valley 205
Merlot

Cuvée Alexandre, Lapostolle, Colchagua Valley 495
Cabernet Sauvignon

FRANCE
Georges Duboeuf, Beaujolais 240
Gamay

Château Lafite Rothschild, 1er Grand Cru Classé, Bordeaux 18500
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc and Petit Verdot

Nicolas Rossignol, Pommard, Burgundy 1150
Pinot Noir

Château La Mission Haut-Brion, Grand Cru Classé, Bordeaux 6950
Merlot and Cabernet Sauvignon with a touch of Cabernet Franc

Château Margaux, 1er Grand Cru Classé, Bordeaux 13250
Cabernet Sauvignon, Merlot Noir, Cabernet Franc and Petit Verdot

Château Mouton Rothschild, 1er Grand Cru Classé, Bordeaux 17500
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc and Petit Verdot

Château Mont-Redon, Châteauneuf-du-Pape Rouge 990
Grenache, Syrah, Mourvèdre

Mouton Cadet, Bordeaux  375
Merlot, Cabernet Sauvignon

Domaine des Sénéchaux Châteauneuf-du-Pape  895
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault-Vaccarèse

Domaine de la Vougeraie, Gevrey-Chambertin 1350
Pinot Noir



All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.

                                                   RED WINE

ITALY
Vernaiolo DOCG, Rocca delle Macìe, Chianti 260
Sangiovese 

Banfi, Brunello di Montalcino ‘Poggio alle Mura’  1600
Sangiovese

Folonari, Valpolicella 240
Corvina

NEW ZEALAND
Kim Crawford, Marlborough 520
Pinot Noir

USA
Blossom Hill, California 185
Merlot

Opus One, Napa Valley 7500
Cabernet Sauvignon

Freemark Abbey, Napa Valley 1250
Cabernet Sauvignon

Schrader, Las Piedras Vineyard, Napa Valley 7950
Cabernet Sauvignon

Robert Mondavi, Bourbon Barrel-Aged, Monterey  390
Cabernet Sauvignon

Louis M. Martini, Sonoma County  490
Cabernet Sauvignon

Robert Mondavi, Private Selection, Monterey  375
Pinot Noir

Robert Mondavi, Woodbridge 255
Cabernet Sauvignon

Charles Smith, Boom Boom, Columbia Valley  445
Syrah

Kenwood, Sonoma Country 405
Zinfandel

SOUTH AFRICA
Kanonkop, Stellenbosch  950
Pinotage 

The Wandering Beeste, Boutinot  450
Syrah

SPAIN
Rioja Vega, Rioja 205
Tempranillo



                                              RED WINE

ITALY
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Sangiovese

Folonari, Valpolicella 240
Corvina

NEW ZEALAND
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Pinot Noir

USA
Blossom Hill, California 185
Merlot

Opus One, Napa Valley 7500
Cabernet Sauvignon

Freemark Abbey, Napa Valley 1250
Cabernet Sauvignon

Schrader, Las Piedras Vineyard, Napa Valley  7950
Cabernet Sauvignon

Robert Mondavi, Bourbon Barrel-Aged, Monterey 390
Cabernet Sauvignon

Louis M. Martini, Sonoma County  490
Cabernet Sauvignon

Robert Mondavi, Private Selection, Monterey 375
Pinot Noir

Robert Mondavi, Woodbridge 255
Cabernet Sauvignon

Charles Smith, Boom Boom, Columbia Valley 445
Syrah

Kenwood, Sonoma Country  405
Zinfandel

SOUTH AFRICA
Kanonkop, Stellenbosch 950
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Syrah

SPAIN
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Tempranillo

All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.



All prices are in AED and are inclusive of 10% service charge, 7% destination fee and 5% VAT.

                                                 ROSE WINE

ARGENTINA

Rosé, Argento 195

AUSTRALIA

Jacob's Creek, South Eastern Australia 295
Grenache, Pinot Noir, Mataro

FRANCE

Domaines Ott By. Ott, Provence 1050
Syrah, Cinsault, Grenache

                                                SWEET WINE

USA

Barefoot, California 195
Moscato White

FRANCE

Emotions de la Tour Blanche,  745
Château de la Tour Blanche, Sauternes


